

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
ЗАВОДА И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ВЫПУСКНОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

ФЕВРАЛЬ
4
ВТОРНИК
1941 год.

№ 28 (1519)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

К. Е. ВОРОШИЛОВ (К 60-летию со дня рождения)

4 февраля 1941 году Клементу Ефремовичу Ворошилову исполняется 60 лет. На этих 60 лет—больше 40 он отдал революционной борьбе, делу рабочего класса.

Клемент Ефремович Ворошилов—один из наиболее ярких представителей той славы и племени профессиональных революционеров, которые вышли из гущи рабочего класса и, под руководством Ленина и Сталина, строили большевистскую партию, вели пролетарские массы под знамена партии—в бой против паразитов самозакваса и капитализма.

В 1891 году на металлургии чешского завода «Дукла» в Атчеке вспоминает забастовка транзитивнов. Его пригласили 16 летний Ворошилов В 1903 году он вступает в РСДРП и сразу принимает в большевизм, твердо становится на последовательные ленинские позиции. Работая на заводе Гартмана в Луганске, К. Е. Ворошилов вскоре становится признанным руководителем луганских большевиков.

За революционную деятельность товарищ Ворошилов подвергался неоднократным арестам и ссылкам. Но жестокие преследования парских шпайонов лишь закаляли его волю к борьбе, его путь в победу дала рабочего класса.

Привлекательность в политике, терпеливость и добрым отступлением от ленинской линии, беспечность и врагам рабочего класса—все наиболее характерные черты личности революционного революционера К. Е. Ворошилова. Со всей силой грохот он презрительно атакует буржуазно-меньшевизма, евреев, троцкистов.

На высших этапах истории большевистской партии товарищ Ворошилов явился ярким ленинским знаменем.

Глубокая партийность пронизывает все многогранную деятельность товарища Ворошилова и при победившей революции он идет боеспособную борьбу с троцкистами, зюльганцами, правыми,—со всей той оглушительной силой, ставшей абсолютной аксиомой восточных революций. В своем выступлении на партийных съездах, в печати, Ворошилов всегда подчеркивает, что основной предпосылкой для успешного строительства воевое в том числе для успешного развития корпорации оборонительного государства, является единство и сплоченность большинства партии.

Ворный ученик Ленина и Сталина, товарищ Ворошилов постоянно напоминает своему народу о том, что наша страна, находясь в условиях капиталистического окружения, должна жить в день прервать свои оборонительную мощь,



своем мобилизованную готовность, чтобы выжила и сдержала в тылу боевые силы наших воинов врагов не могли заткнуть язык враждо.

Товарищ Ворошилов был одним из создателей и первых руководителей Великой Армии, несомненно самым помощником товарища Сталина в необычайных битвах великой отечественной войны советского народа против интервентов и бело-фашистских. В героической обороне Парижана, в разгроме Дюнкера, в разгроме польского фронта, в ликвидации Врангеля, в подавлении контрреволюционного Бронштейнского мятежа,—на любом участке фронта товарищ Ворошилов работал под непосредственным руководством товарища Сталина, блестяще осуществляя его стратегические замыслы.

После освобождения гражданским легион перед Советским государством встал вопрос о возвращении Красную Армию вооруженной перестройкой, сделать ее способной разгромить любого врага, который пометит пальцем на Советский Союз.

За годы пятилетки, под руководством товарища Сталина, было произведено полное техническое перевооружение Великой Армии—на основе новейших средств, многократных сокращений вывозов. Товарищ Ворошилов был главным помощником товарища Сталина в осуществлении этой важнейшей задачи Советского государства.

В победоносных боях у озера Хасан и Халхин-Гол, в великом освободительном походе в Западную Украину и Западную Белоруссию, в боях за безопытность, север-финляндия границ СССР, Красная Армия продемонстрировала свое могущество и силу, наглядно доказала, что она отлично освоила новейшую технику, достигнув ее советским народом.

Перестройка сейчас систему боевой подготовки, под руководством Наркома Обороны СССР Героя и Маршала Советского Союза С. В. Тимошенко, максимально приближая свою работу к реальной боевой обстановке, Великая Армия еще раз доказывает свою боеспособность и мощь—как этого требует современная международная обстановка.

Под руководством Ленина и Сталина луганский селазар вырос в крупное государственное предприятие занисно-сталлинского типа, стал одним из крупнейших руководителей коммунистической партии и Советского правительства—Маршалом Советского Союза, членом Политбюро ЦК ВКП(б), заместителем Председателя Совнархоза Союза ССР.

Горько поминали Клемент Ефремовича с той его 60-летием, рабочим, крестьянам, интеллигенции, бойцы в командиры Красной Армии,—весь советский народ,—желают ему долгих лет жизни и здоровья, —на радость труженикам.

Н. Анискина.

ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА АКАДЕМИКУ ЧАПЛЫГИНУ С. А.

1 февраля исполнилось 50-летие юбилей заслуженного деятеля науки, профессора Чаплыгина, профессора ЧАПЛЫГИНА Сергея Александровича, академика Академии Наук СССР от 1 февраля 1941 года за выдающиеся научные достижения в области аэродинамики, открытые ша-

рные возможности для серийного производства новейших боевых самолетов—академик С. А. Чаплыгин, ранее награжденный орденом Ленина и Трудового Красного Знамени, в день 50-летнего юбилея его научной деятельности присвоено звание Героя Социалистического Труда со вручением ордена Ленина и Золотой Медали «Серп и Молот». (ТАСС)

СТАЛАНОВЦЫ ПОЛУЧИЛИ НОВЫЕ ПРОФБЛЕТЫ

В настоящее время на заводе проводится большая политическая кампания—обмен профсоюзных билетов. Проведение этой кампании нашими профсоюзными комитетами является важным советом с привлечением профессионального актива, с необходимостью включения всей профессиональной рабочей силы. При обмене билетов по-прежнему разъяснять членскую роль и задачи профсоюза, прививать бережливое отношение к профсоюзному билету, как к важнейшему документу.

С 29 января заводской комитет приступил к обмену профсоюзных билетов. Обмен билетов мы начали с мелкооптового цеха, детально выполнившего январскую программу. Первым получил новый билет Михаил Андреевич Астраханцев, потовенный работник нашего завода, оставшийся 35 лет своей жизни пролетаризмом. Он руководит бригадой выкатывающей печи малосортного цеха, который занимает передовое место по выполнению программы. Тов. Астраханцев является активистом в профблете в вот уже 15

лет руководит работой расчетно-договорной комиссии. Василий Иванович Макаров, инженер-проектировщик, также активист. Как группировщик, он показал хорошие способности организатора социалистического соревнования в смысле тов. Макарова. Макаров проводит беседы среди рабочих, держит членов связи в курсе всех событий на работе и в Советском Союзе. Получил новый профблет тов. Макаров задал—быть членом профсоюза—активистом большого цеха. И буду в цехе работать, чтобы укрепить профсоюзную работу.

К обмену профблетов приступило и моторобуль цеха, маршевиком № 2 в в других цехах. Члены профблета должны отметить, что иерархия новых профсоюзных комитетов, лучшей организацией соревнования и сталгановского движения, ликвидация задолженности по членским взносам, увеличением в союз новых членов.

В. Пестелев,
Председатель комитета.

Производственный под'ем

В нашем цехе выжили обмен профсоюзных билетов. Первыми их получили активисты профсоюзного комитета. Василий Андреевич Частов работает в цехе с начала его пуска, является сталгановцем.

Цехник в первых новых билетах получил Николай Иванович Галадов. Руководящий в цехе, цехового цеха, активист участвует в социалистическом соревновании имени XVIII партконференции, перевыполняет производственную программу. В период избирательной кампании при работе в Верховный Совет СССР, тов. Галадов хорошо работал агитатором на избирательном участке. Как член ВКП(б) активно участвует в жизни парторганизации, выполняет обязанности заместителя секретаря партгоскомитета. Новые

профблеты вручены также сталгановцам Ворошилову, Каллеву и другим товарищам.

Продолжила обмен профсоюзных билетов у нас комитет с производственным по'емом. 31 января смена мастера холодного отдела, руководящий членом союза тов. Гадаловым, программу выполняла на 139 процентов, смена Клементийна выполняла на 137 проц и смена Лебедева—на 113 процентов. Хорошо выполняли обязательства, в плане в социалистическом соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции, заручились Клема, Уткин, Рабилин, Штерер, систематически выполняющие нормы на 150—200 процентов.

П. Усанов,
Председатель комитета
трудового цеха № 2.

Соревнование прокатчиков

Широкое развернулось в сталгановском цехе социальное соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции. Лучшее сварщик цеха ежедневно соревнуется нормами.

Выполняют производственные программы на 126,6 процента, бригады Тимофеява—на 127 проц, бригады Хольцова—на 120,4 проц, бригады Шаронова—на 119,3 проц и бригады Вилькина—на 117,4 процента.

